

**Příjmení a jméno :** Stembirkova Lucie

**Název postu, o který se kandidát hodlá ucházet :** předseda

**Text prezentace, v němž kandidát upřesní svůj profil, vztah k asociaci a program. Text nesmí být delší než 1800 znaků vč. mezer :**

V asociaci působím pouze rok a půl, za tuto dobu jsem nicméně na sebe vzala řadu povinností. Především jsem měla na starost finance v roli pokladníka, jež obnášela například vyplňování žádostí o dotace a vypracování vyúčtování, sestavování rozpočtu, analyzování příjmu a výdajů a vyjednávání s bankou o výši poplatku. Dale jsem se aktivně účastnila chodu asociace – odpovídání na maily, publikování článků, animace facebookové stránky, udržování databáze kontaktů, spoluorganizování porad, reprezentace asociace vůči některým externím partnerům.

Některé z akcí asociace se konaly mimo jiné na můj popud : např. debata o korupci v listopadu 2013, vzpomínkový večer na Václava Havla v prosinci 2013, koncert v rámci Fête de la musique v červnu 2014. Na organizaci téměř všech asociacních akcí jsem se výšší či menší měrou podílela.

Vzhledem k tomu, že jsem již ve Francii 12. rokem, tuto zemi a její pařížské prostředí dobře znám. V oblasti českých krajanů se pohybuji méně dlouho, myslím ale, že jsem za tu dobu stála poznat všechny hlavní aktéry a „pravidla“, na základě kterých tento svět funguje.

Výčetem mého působení v asociaci a zmíněním kompetencí bych ráda ukázala, že mám veškeré předpoklady k tomu stát se jejím předsedou. Je to role, které se – pokud budu zvolena – zhostím ráda a kterou budu vykonávat na základě svých schopností a sil pro dobro asociace v rámci vize, kterou pro asociaci mám.

Nehodlam fungování asociace ani jejího směřování nějak zásadně měnit – ráda bych pokračovala v tom, co bylo počatoými předchůdci. To se týče obzvláště dlouhodobých činností :

- Poskytování rad nové příjezdícím Čechům (Erasmus večery, zodpovídání dotazů na mailu a facebooku)
- Rozvíjení stránek pro krajanů ve spolupráci s velvyslanectvím
- Prodloužení a rozšíření průzkumu týkajícího se návratové politiky

Ráda bych také, aby byla asociace nadále vnímána jako spolehlivá a pokud možno rovnocenný partner pro ostatní spolky a aktéry, ať už se to týká velvyslanectví, Českého centra, ostatních krajanůských asociací a v neposlední řadě Senátu.

Co se týče nových směřování asociace, tady také mé ambice nebudou nijak revoluční, budou pokračováním naší stále snahy :

- Více otevírat asociaci Francouzům (debaty ve francouzštině; prozkoumat hlouběji možnost dělat „Erasmus večery“ pro Francouze) – toto by nám mělo umožnit jednak rozšířit naši bázi a jednak se stát důležitějším partnerem např. pro České centrum

- Snizit nasi zavislost na jednom seskupeni nebo organizaci (at uz se to tyce Ceskeho centra v oblasti poskytovani prostoru nebo jinych organizaci) – tady uz nejake kroky byly podniknuty v ramci spoluprace s Beashka nebo Cité universitaire
- Spolupracovat casteji s ostatnimi asociacemi (napr. s Marketou Hodouskovou, Ceskou katolickou besedou a ostatnimi) – umozni nam to spojit nase sily a organizovat vetsi, viditelnejsi akce pri vynalozeni stejneho mnozstvi casu a energie
- Pracovat na financni nezavislosti asociace (napr. sponsoringem)

Posledni, ale dle meho nazoru jedna z nejdulezitejsich ambici, ktere pro asociaci mam, je její zprofesionalizovani. Jsme jiz asociace zavedena, ktera si ziskala jmeno a dokazala spoustu veci. V nasledujicim roce je treba nasim rozrustajicim aktivitam prizpusobit interni fungovani – zefektivnit ho, a nektere role v ramci mezi zpoloprofesionalizovat (napr. skrz skoleni o financich pro noveho pokladnika).